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PAÇO LEGISLATIVO 'ANTÔNIO PROCÓPIO DA COSTA' 

  

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N° 9/2021, 
DE 30 DE AGOSTO DE 2021 

Concede título de cidadão honorário santa-ritense e dá 
outras providências. 

O Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do SapucaíIMG, no uso 
de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1°. Fica concedido o titulo de Cidadão Honorário Santa-ritense ao 
Diretor da Divisão do Moto Clube Insanos de Santa Rita do Sapucaí, Cleber 
Henrique de Souza. 

Art. 2°. O título será entregue em reunião solene da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Sapucaí/MG convocada para esse fim. 

Art. 3°. Fica o Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Sapucaí/MG autorizado a determinar a confecção do diploma. 

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Art. 5°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação. 

Santa Rita do Sapucaí/MG, 30 de agosto de 2021. 

Antônio Ot ' 	o da 	a — `Longuinho' 
Veread 	ent a Câmara Municipal 

ita do Sapucaí/MG 
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Sou o Cleber Henrique de Souza, mas todos me conhecem como Bambam. Tenho 45 anos, sou 
natural de Jaca reí-SP, sou casado e tenho uma empresa de manutenções e construções elétricas. 
Sou formado no Colégio Nossa Senhora de Guadalupe na cidade de Itajubá e fiz também o curso 
de Eletrotécnica e Técnico em Automação. Sou residente e domiciliado em Santa Rita do Sapucaí 
já há 15 anos. 

Minha história de vida e infância não foi nada fácil. Vim de uma família humilde e sem muita 

estrutura familiar. Em 1987, quando eu tinha ainda 11 anos de idade, meus pais se separaram. 

A família nunca mais foi a mesma. Fui morar com o meu pai e minha irmã em São Paulo capital 

e minha mãe ficou com meus irmãos mais novos. Ali começou uma vida sofrida. Minha irmã foi 

deixada na casa de uma tia, eu fui morar na casa de outro tio e assim foi até que meu pai brigou 

com esse meu tio e fomos colocados na rua... só tínhamos então a opção de morar dentro de 

um carro nas ruas de S. Paulo. Nessa época, às 04h00 da manhã saia para entregar jornal junto 

com o meu pai. Parei de estudar e era tudo muito difícil. Somente quando voltei para Minas é 

que consegui voltar a estudar e consegui me formar por méritos próprios sem depender do 

dinheiro ou ajuda de pai ou mãe. Passei fome, passei frio, mas venci os duros golpes da vida! 

Trabalhei em diversos setores até abrir a minha primeira empresa onde consegui conquistar 

minha independência profissional, além de evoluir cada vez mais como ser humano. Então, 

devido ao meu trabalho, me mudei para Santa Rita do Sapucaí, esta cidade que me acolheu de 

braços abertos, me dando maiores oportunidades. Cidade querida onde constituí família e tenho 

hoje minha casa, meu lar santa-ritense. Amo muito esta cidade! 

E hoje depois de muitas batalhas, comecei uma nova atividade, desta vez no mundo das duas 

rodas! Eu sempre tive na veia a questão social e me preocupei muito em ajudar o próximo, em 
fazer ações e campanhas sociais. Foi aí então que conheci o Moto Clube Insanos, que é o maior 

Moto Clube da América Latina e um Moto Clube pautado nas ações associais. Fundei aqui em 

Santa Rita a primeira divisão do Insanos na cidade, onde já fizemos diversas ações sociais. Ganhei 

uma nova família com a qual eu sei que posso contar. São meus amados irmãos, com os quais 
divido o mérito de ter chegado até aqui. Fazer o bem, sem olhar a quem. Essa é uma frase que 

nos define! 

• 
Cleber Henrique de Souza — Santa-ritense de coração! 
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